

没办银行卡,哪来1300元扣款?

民警提醒广大市民:收到奇怪短信千万别上当

本报96706热线消息(记者 王若松) 10月18日上午,在泺源大街某单位上班的小王收到一条短信,称已从小王在某银行的银行卡里划出1300元。自己从未办过该银行的卡,怎么会扣费呢?这让小王很纳闷。

收到扣款短信后,小王虽然心生疑虑,但因为忙于工作一时间并未多想。不料过了没多会儿,同事小张

的手机也响了,“哎呀,怎么回事儿,好好的给我扣了1300块!”心直口快的小张看完短信后在办公室嘟囔了起来。

小王一听,赶紧要过小张的手机一看,谁知短信内容和自己收到的一模一样。“会不会是骗子呀?”同事纷纷猜测道。

由于小张用的正是该银行的银行卡,放心不下

的她便在同事的建议下上网查了下自己的账户情况。“上网一查,一分钱没少,估计是骗子。”小张告诉记者,为了一探究竟,查完后她又照着短信里显示的区号为0531的咨询电话打了过去。

“开始电话没人接,拨第二遍时一个操南方口音的女的接起了电话,说是该银行信用卡客服中心的电话,听

到我问这问那不耐烦就挂了。”小张说。

18日下午3点多,记者再次拨通该电话,情况跟小张说的基本一致。当记者询问1300元为何费用时,接电话的南方口音女子解释说,是因为客户在该行办了10万元的信用卡,1300元是扣除的年费,当记者说自己并未办理过该信用卡时,对方便迅速警觉地将

电话挂断了。

随后,记者又拨打该银行的官方客服电话进行咨询,工作人员对记者说,银行并未扣除过该费用,也没有统一给客户发过扣费的短信通知。

与此同时,110民警反映,18日一天很多市民都收到了这条诈骗短信,民警提醒广大市民遇到此类情况时,千万不要上当受骗。

闺女次日出嫁 母亲丢了礼服

本报96706热线消息(记者 戚淑军) 闺女要出嫁了,当娘的肯定要穿得红红火火的参加婚礼,可没想到忙中出错,第二天就是女儿婚礼了,市民曾女士却将婚礼上穿的衣服丢在了公交车上。

17日上午,BRT3号线驾驶员冯志国跑完一趟车后急急火火地走进站房说:“也不知道谁的东西,丢在车上了。”大伙打开大红袋子一看,里面装着一件大红色的套装。“应该是喜事上穿的。”站房里驾驶员们一边猜测,一边寻找有没有联系方式。

没想到在衣服的上衣口袋里果真找到了一张取衣服的单子,上面有联系方式。驾驶员随即拨通了电话,经核实,失主曾女士的女儿18日结婚,这身衣服是她准备在女儿婚礼上穿的,可没想到这几天忙了个晕头转向,在英雄山北下车时,将衣服忘了一个干净。

接到电话后,正在着急的曾女士赶紧来到车队取衣服,“谢谢了,欢迎参加我女儿的婚礼。”激动的曾女士向驾驶员邀请道。

车门不锁手包不带 两千元现金晾车内

这车主也太马虎了

本报96706热线消息(记者 尉伟) 因有急事,一车主将车停在经四路上后,车门不锁,手包不带走就离去会客。槐荫巡警大队的民警发现后,一边为车主看车,一边多方联系寻找车主。四十多分钟后,闻讯赶回来的车主不由惊出一身冷汗。

10月17日下午2点半左右,槐荫巡警大队民警范作华、董波巡逻到经四路附近一家饭店门前时,发现一辆银色轿车的后车窗没关。上前一看,该车车门虚掩,一拉就开。

莫非车主就在附近?可是民警在车旁等候了好大会,却不见车主踪影。

“不仅车门没锁,车内还

放着2000余元的现金以及一个手包,手包里还有各类银行卡六张。”由于路上来往行人较多,民警一直守候在车旁。与此同时,民警又通过车牌多方联系车主。

四十多分钟后,车主孙先生急匆匆地赶到了现场。原来,当天孙先生有急事忙着见客户。他将车停在此处后,忘关车窗、没锁车门就匆匆离去,多亏110民警及时发现,帮孙先生避免了损失。

回想起自己的一时马虎,孙先生也不由得后怕。经过现场清点,孙先生放在车内的财物无一丢失,他也对民警的帮助表示了感谢。



民警最终等到车主。(警方供图)

学大教育 2ledu.com

中小学个性化辅导

学有方大不同

临阵磨枪 又快又光

学大集训召集令: 备战期中,学习有妙招

10年专注个性化一对一,美国纽交所上市最大教育公司,61个城市近300所学习中心,15000名专职员工,培养学生逾30万人。美国纽交所上市代码:XUE 详情请到店咨询,或致电咨询!

知己知彼 百战不殆

免费体验学科测试,深入了解了学生的知识短板,针对性制定学习计划,帮助学生定制查漏补缺辅导方案。

预约即送 精讲体验课

学大教育为您准备了四小时免费1对1精讲体验课程,并配有本校名师精彩答疑讲解,又可加深知识的理解。

个性化手册 打造好成绩

学大编写的第三家家长课堂,帮助家长了解孩子个性,掌握个性化方法打造好成绩,报名即有机会获赠。

免费自习室 助力期中考

期中备考期间,学大自习室每天早上免费开放,辅导老师提供作业现场答疑答疑解惑,孩子放心家长安心。

舜耕: 8888 8101
燕山: 8888 8891

八一: 8888 8067
杆石桥: 8888 8896

洪楼: 8888 8814
山师: 8888 8895